

В рамках проекта «Территория безопасности»

(Создание и организация работы опорного центра по

формированию культуры безопасного поведения на

дорогах у детей мкр. Лебеди) и в соответствии

с календарным планом в разновозрастной группе

компенсирующей направленности для детей с

ТНР № 5 «Речецветик» проводились дидактические

игры «Расставь знаки», «Светофор». Для проведения игр

использовался детский учебно-игровой терминал «Волшебное зеркало».

Дети познакомились с различными видами светофоров,

названием и назначением дорожных знаков,

## «Территория безопасности»

Автор: site

23.03.2022 00:00 - Обновлено 23.03.2022 06:20

---

расставляли нужные знаки, объясняли, почему поставили

именно этот знак и в чем особенность движения на данном участке дороги.

Дидактические игры формируют у детей способность

к оценке особой опасности отдельных участков дороги,

а также развивают ассоциативное мышление, так как

изображения на многих знаках игр весьма наглядное.

Воспитатель Любезных г.И.

